
Beszámoló 

a Magyar Tudományos Akadémia Középiskolás Alumni programja keretében zajló 

előadásról 

Az előadásra 2023. november 17-én került sor a kolozsvári Apáczai Csere János Elméleti Líceum 

dísztermében. Előadó dr.Szász Levente volt, a kolozsvári BBTE Közgazdaság és 

Gazdálkodástudományi Karának dékánhelyettese, meghívott pedig Pásztor Kende, a kar 

mesterképzős hallgatója. Részt vettek az iskola IX.-XI. közgazdasági osztályainak tanulói 

(összesen 68 diák) és kísérő tanáraik. 

Az előadás témája: Az esettanulmányok világa. 

Az előadás elején megismerhettük az esettanulmány fogalmát közgazdasági szempontból, 

megtudtuk, hogy 20 éve oktatják önálló tantárgyként az egyetemeken, és népszerűségét 

bizonyítják a különböző regionális és nemzetközi esettanulmány versenyek. Ezek keretében egy 

valós vállalat megadja saját problémáját témaként, hogy a diákok azt elemezzék, majd a 

leghatékonyabb megoldást tervezzék meg és mutassák be. Utólag a vállalatok felhasználják a 

diákok ötleteit, megoldásait. 



A továbbiakban dr. Szász Levente az esettanulmány középiskolai alkalmazási 

lehetőségeiről számolt be. A módszer hatékonyan beépíthető a különböző gazdasági 

szaktantárgyak oktatásába, mint például vállalatgazdaságtan, marketing, üzleti tárgyalás, mivel 

fejleszti többek között az analitikus gondolkodást, a problémamegoldó-, döntéshozó- és 

érvelőképességet, a prezentációs  készséget. Ezután az előadó az esettanulmányok módszertanáról 

beszélt, részletezte a feldolgozás lépéseit, és kitért azokra a gyakori hibákra, melyeket a diákok 

elkövetnek a megoldások során. Ugyanakkor arra buzdította a jelenlevő tanulókat, hogy vegyenek 

részt a Középiskolások Gazdasági Tanácsadó Versenyén, melynek döntő fordulójában a 

csapatoknak egy esettanulmányt kell megoldaniuk, majd bemutatniuk egy gyakorló 

közgazdászokból és vállalatvezetőkből álló zsűrinek. Az előadó összefoglalta, mi szükséges 

ahhoz, hogy az esettanulmány versenyen való részvétel sikeres legyen: jól kell együttműködni 

csapatban, kreatív megoldásokat kell találni, precíz munkát kell végezni, fontos a szorgalom és az 

alázat, az építő jellegű kritikát és javaslatokat el kell fogadni.  

Az előadás utolsó részében 

Pásztor Kende, mesterképzős 

hallgató beszámolt a nemzetközi 

esettanulmány versenyeken 

szerzett személyes 

tapasztalatairól. Meg kell említeni, 

hogy a BBTE diákjai az elmúlt 2 

évben 5-6 nemzetközi versenyen 

értek el dobogós helyezést, akár 

olyan versenyen is, amelyet az 

esettenulmány módszerét 

kidolgozó neves amerikai Harvard 

egyetem szervezett. A díjazottak 

között egykori apáczais diák, 

Albert Zsófia is volt. Végezetül az 

előadók válaszoltak a tanulók 

kérdéseire. 

Pálffy Hajnalka, az Apáczai Csere 

János Elméleti Líceum 

szaktanára. 

Kolozsvár, 2023.11.18.  


